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Kommunfullmäktige 

 

Inkomna enkla frågor, motioner och interpellationer 
 

Enkla frågor 
 
Inga enkla frågor har inkommit inför sammanträdet. 
 

Interpellationssvar 
 
Interpellation – Stöd till Boo Folkets hus 
Svar från kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) på interpellation från Mikael 
Carlsson (NL)  
 

Motioner 
 
Motion – Utvidga Skarpnäs naturreservat 
Motion av Gunnel Nyman Gräff m.fl. (S) med följande förslag. 

• Att kommunfullmäktige uppdrar till kommunstyrelsen att ta fram underlag för att 
utvidga Skarpnäs naturreservat med de delar som ligger runt Kummelbergets 
industriområde (Tallmon i nordvästra delen och området invid Vittjärn) samt 
området Vargskogen. 
 

Motion – Avskaffa delade turer inom äldreomsorgen 
Motion av Espen Bjordal m.fl. (S) med följande förslag. 

• Att Nacka kommun avskaffar delade turer och inför heltid som norm inom all 
skattefinansierad äldreomsorg. 

• Att Nacka kommun ser över sin styrmodell för att möjliggöra att ställa det kravet 
även hos privata anordnare. 
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Motion – Åtgärder mot våld i ungas nära relationer 
Motion av Fredrik Holmqvist m.fl. (V) med följande förslag. 

• Att det utarbetas en plan för hur Nacka kommun ska arbeta proaktivt för att stoppa 
och motverka killars våld mot tjejer och våld mot hbtqi-personer i deras 
partnerrelationer. 

• Att varje enhet/ställe där unga är, sportanläggningar, fritidsgårdar, 
Ungdomsmottagningen, socialkontor, skolor mm, sätter upp anslag om att våld i 
nära relation är ett allvarligt brott och att den som utsätter andra eller själv utsätts 
bör höra av sig till en vuxen och/eller anmäla till polisen. 

• Att föräldrar till barn och unga 12–18 år informeras om problemet genom ett 
digitalt nyhetsbrev från kommunen där de uppmanas att prata med sitt 
barn/tonåring om detta. 

• Att alla anställda, direkt av Nacka kommun eller i företag som utför tjänster och 
som har barn/unga som målgrupp, ges information och utbildning i våld i ungas 
nära relationer. 

 

Interpellationer 
 
Interpellation – Vad gör kommunen för att förhindra arbetslivskriminalitet? 
Interpellation från Kristina Granlund (NL) till kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau 
(M) med följande frågor. 

• Vilka direktiv och rutiner har vi i Nacka kommun för att säkerställa att vi inte 
stödjer arbetslivskriminalitet och osund konkurrens när vi upphandlar tjänster inom 
t ex bygg och anläggning, snöröjning, städning, transport m fl tjänster? 

• Hur kontrollerar vi att de företag vi anlitar uppfyller de krav vi ställer? 
 


	Inkomna enkla frågor, motioner och interpellationer
	Enkla frågor
	Interpellationssvar
	Motioner
	Interpellationer


